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Wykonawcy
(uczestnicy postgpowania)

Urzad Miejski w Supraslu informuje, iz w postgpowaniu RL.271.1.1.2017 ,,Budowa
z rozbudows ulicy Kodeksu Supraskiego, Rymarka, Uroczysko Pustelnia w Suprasiu
wraz z niezbedng infrastruktury techniczng” wplyngly pytania, ktorych tres¢ wraz z
odpowiedziami przekazuj¢ ponizej:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy zezwoli na wykonanie nawierzchni ciggu pieszo-rowerowego z AC 58
50/70 KRI-2 przewidziang dla grubosci warstwy technologicznej 2,0+4,0 cm?

Odpowiedz 1:
Zamawiajacy podtrzymuje w tym zakresie zapisy zawarte w dokumentacji.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci zastosowanie do budowy kanalizacji deszczowej i sanitarnej rur
wykonanych z innych materiatow niz przyjete w dokumentacji? Jezeli tak to jakich? Prosimy
o podanie wymaganych parametrow.

Odpowiedz 2:
Kanalizacja powinna by¢ wykonana z materialow przewidzianych w dokumentacji czyli z rur
SN 8. Zamawiajacy nie przewiduje zmian uzytych materialow.

Pytanie 3

Prosimy o informacje czy gestor sieci kanalizacji sanitarnej bedzie wymagal podiaczenia
nowej przepompowni do systemu monitoringu (o ile takowy posiada). Jezeli tak, prosimy
o informacj¢ na temat istniejacego systemu i wymagan ktore muszg spelni¢c Wykonawcy
w celu podiaczenia przepompowni.

Odpowiedz 3:
Gestor sieci wymaga wstawienia modemu z powiadamianiem w formie sms.

Pytanie 4
Po czyjej stronie jest wykonanie przylacza elektrycznego do przepompowni Sciekow?

Odpowiedz 4:
Wykonanie przylacza elektrycznego do przepompowni $ciekow lezy po stronie PGE
Dystrybucja Bialystok w ramach zawartej umowy przylaczeniowe].

Pytanie 5
Czy beda pobierane oplaty za zajgcie pasa drogowego w zwigzku z budowg sieci kanalizacji

sanitarnej oraz wodociagowej? Jezeli tak, prosimy o podanie obowiazujacych stawek.

Odpowiedz 5:
Zamawiajacy informuje, iz nie beda pobierane oplaty za zajecie pasa drogowego.



Pytanie 6:
Prosimy o wskazanie na zalaczniku ,,mapa.pdf” odcinka E-E’ wymienionego w tabeli
w zalaczniku nr 1 ,,formularz ofertowy™.

Odpowiedz 6:
Zamawiajacy przekazuje w zalaczeniu plik ,,mapa.pdf” z naniesionym odcinkiem E-E’

Ponadto, Zamawiajacy wprowadza nastgpujace zmiany do zapiséw specyfikacji istotnych
warunkow zamdwienia.
L. W pkt IV ppkt 7 lit. c) wykreéla si¢ zapis:
e Roboty ziemne
II. W zalaczniku nr 8 do SIWZ — wzoér umowy — w § 14 dodaje si¢ ust. 5-11
w brzmieniu:
., Ust. 5.Przewiduje si¢ mozliwo$¢ zmiany wynagrodzenia w nastepujacych przypadkach:

1) zmiany stawki podatku od towarow i ustug,

2) zmiany wysokosci minimalnego wynagrodzenia za pracg albo wysokosci minimalnej
stawki godzinowej, ustalonych na podstawie przepiséw ustawy z dnia 10 pazdziernika
2002r. o minimalnym wynagrodzeniu za prace,

3) zmiany zasad podlegania ubezpieczeniom spolecznym  lub ubezpieczeniu
zdrowotnemu lub wysokosci stawki sktadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne

- jezeli zmiany te beda mialy wplyw na koszty wykonania zamoéwienia przez

Wykonawce.”
Ust. 6. Zmiana wysokosci wynagrodzenia naleznego wykonawcy w przypadku zaistnienia
przestanki, o ktérej mowa w ust. 5 pkt 1, bedzie odnosi¢ sig wylgcznie do czgsei przedmiotu
umowy zrealizowanej, zgodnie z terminami ustalonymi umowa, po dniu wejscia w Zzycie
przepisdw zmieniajacych stawke¢ podatku od towardw i ustug oraz wylacznie do czescei
przedmiotu umowy, do ktérej zastosowanie znajdzie zmiana stawki podatku od towarow
i ustug.”

,Ust.7. W przypadku zmiany, o ktorej mowa w ust. 5 pkt 1, cena jednostkowa netto
nie zmieni sie, a cena jednostkowa brutto zostanie wyliczona na podstawie nowych
przepisow.”

_Ust.8. Zmiana wysokosci wynagrodzenia w przypadku zaistnienia przestanki, o ktorej mowa
w ust. 5 pkt 2 lub 3, bedzie obejmowaé wylacznie czgs¢ wynagrodzenia naleznego
Wykonawcy, w odniesieniu do ktorej nastapila zmiana wysokosci kosztow umowy przez
Wykonawce w zwiazku z wejsciem w zycie przepisoéw odpowiednio zmieniajacych wysokos¢
minimalnego wynagrodzenia za pracg lub dokonujacych zmian w zakresie zasad podlegania
ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub w zakresie wysokosci
stawki sktadki na ubezpieczenia spoleczne lub zdrowotne.”

JUst. 9. W przypadku zmiany, o ktérej mowa w ust. 5 pkt 2, wynagrodzenie Wykonawcy
ulegnie zmianie o kwot¢ odpowiadajacg wzrostowi kosztu Wykonawcy w zwigzku
ze zwiekszeniem wysokosci wynagrodzen pracownikow $wiadczacych ustuge do wysokosci
aktualnie obowigzujacego minimalnego wynagrodzenia za pracg, z uwzglednieniem
wszystkich obcigzen publicznoprawnych od kwoty wzrostu minimalnego wynagrodzenia.
Kwota odpowiadajaca wzrostowi kosztu Wykonawcy bedzie odnosi¢ si¢ wylgcznie do czgscel
wynagrodzenia pracownikow $wiadczacych ushugi, o ktorych mowa w zdaniu
poprzedzajacym, odpowiadajace] zakresowi, w jakim wykonuja oni prace bezposrednio
zwigzane z realizacjg przedmiotu Umowy.”



Ust.10. W przypadku zmiany, o ktérej mowa w ust. 5 pkt 3, wynagrodzenie Wykonawcy
ulegnie zmianie o kwote odpowiadajaca zmianie kosztu Wykonawcey ponoszonego w zwigzku
z wyplata wynagrodzenia pracownikom $wiadczacym ustuge. Kwota odpowiadajaca zmianie
kosztu Wykonawcy bedzie odnosi¢ si¢ wylacznie do czedci wynagrodzenia pracownikow
$wiadczacych ushuge, o ktorych mowa w zdaniu poprzedzajacym, odpowiadajacej zakresowi,
w jakim wykonuja oni prace bezposrednio zwiazane z realizacja przedmiotu umowy.”

,Ust. 11. W celu zawarcia aneksu, o ktérym mowa w ust. 5, kazda ze stron moze wystapi¢
do drugiej strony z wnioskiem o dokonanie zmiany wysokosci wynagrodzenia naleznego
Wykonawey, wraz z uzasadnieniem zawierajacym w szczegblnosci szczegdlowe wyliczenie
catkowitej kwoty, o jaka wynagrodzenie Wykonawcy powinno ulec zmianie, oraz
wskazaniem daty, od ktorej nastapita badz nastapi zmiana wysokosci kosztow wykonania
umowy uzasadniajaca zmiang¢ wysokosci wynagrodzenia naleznego Wykonawcey.”

Wzo6r umowy z naniesionymi zmianami w zalaczeniu. Stosowne zmiany zostaly rdwniez
naniesione w ogloszeniu o zamowieniu.

Jednocze$nie, zamawiajacy informuje, iz ~ wprowadzil rowniez zmiany w ogloszeniu
o0 zamowieniu w pkt I1.5 dotyczace kodow CPV. Gléwnym kodem CPV jest 45230000-8.

W zwigzku z powyzszym, zamawiajacy przesuwa termin skladania i otwarcia ofert.
Oferty nalezy sklada¢ do 01.03.2017 r. do godz. 11.00.

Otwarcie ofert nastapi 01.03.2017 r. o godz. 11.15. /7
/







